

2021年1月20日

本期 8 版 第 75 期

下期出版:2月24日



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码

关注“异香张庙微社区”

ZHANG MIAO
张 庙

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



张庙街道党工委、办事处 联合出版

砥砺奋进正当时

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

赋能产业转型升级 孕育城市新生机

2020年12月25日,位于宝山区的交运智慧湾科创园开园仪式举行。科创园的前身,是位于张庙街道辖区北部、沿蕙藻浜岸线的交运老码头,如今,这里成为以机器人、人工智能、新一代信息技术、新材料、文创及总部经济为主的新型开放式园区。

仪式上,国家技术转移东部中心—机器人协同创新中心、上海电影特效工程技术研究中心宝山中心、北上海科技创新基金联盟、快速光流控医用检测联合实验室等一批科创单位入驻园区,复旦大学计算机技术学院、深圳博士创新技术转移有限公司、上海张江高校协同创新中心研究院、高力国际、意大利 XEV srl、德国 Big Rep 等单位共同签

约,未来将与交运智慧湾科创园开展深度合作。

交运智慧湾科创园项目由上海交运集团与科房投资公司合作开发。项目位于张庙街道辖区北部,南临呼兰路,东近通河路、西邻共和新路,北临蕙藻浜,占地118亩,原为交运集团所属上海市装卸储运总公司码头装卸区。

2020年,项目经过转型升级改造,以适应现代化城市空间发展。园区内打造了上海首个星空高架公园,其中保留的七个塔吊分布位置,恰好与北斗七星的形状一致,将七个塔吊连接改造成类似纽约线型空中花园的样子,使之成为可供驻足观赏河畔两岸风光的新景观亮点,以此唤醒工业建筑新活力,赋能工

业用地新可能。

交运智慧湾项目将加强源头创新,强化产业引领,促进长三角科创资源整合利用,探索更紧密、更高效的跨区域协同创新机制。引入核心企业,建成以机器人及智能制造、新材料、新一代信息技术、在线经济等新兴产业集群。

交运智慧湾科创园全境位于张庙街道辖区内,项目的建成将与张庙街道辖区的越界智汇园、博济上海智汇园和开伦智汇园形成集聚效应,从而推动街道双创产业发展,形成科技创新集聚区。

张庙街道作为“科创宝山”大旗下的区域交通链接点,科创建设辐射带、服务配套综合体、社会治理创新地,将主动围绕全区发展大局,



以交运智慧湾科创园正式开园为契机,积极对接国家、上海市产业发展总体战略和宝山科创中心主阵地,

当好金牌“店小二”,坚定不移、全力以赴地支持科创企业发展,吸引更多科创企业在张庙扎根落地。

行者方致远 奋斗正当时

2021年1月7日,张庙街道召开2021年党政负责干部学习讨论会。会议就融入“科创宝山”建设讲形势判断、讲矛盾问题、讲理念转变,讲创新举措,进一步统一思想,凝聚共识,明确方向。街道党工委书记、人大工委主任施永根出席会议并讲话,街道党工委副书记、办事处主任黄一欣主持会议。

施永根书记指出,要坚持理念先行、应变求变、谋定即动,将工作思路、工作落实、工作创新主动融入“科创宝山”战略格局,全面适应区委、区政府对张庙的新定位、新要求,聚力推动干部思想再统一、改革再出发,发展再加快。要实现这些目标,我们要以主人翁的姿态,深入思考街道各项工作。同时,内心要

有强烈的渴望、有强烈的使命感,要汇聚一切资源、凝聚所有力量,敢于向强的比,敢于向高的攀,推动街道各项工作奋勇争先。

他强调,要看清大势、认清自己、做到极致。看清大势就是要把自身的眼界放在“科创宝山”大旗下和在向“五个张庙”新格局中考虑,要以建设“新时代人民社区”为崭新目标。认清自己就是要看到张庙自身的优势,我们有好的领导班子和干部队伍;有能征善战、艰苦创业的精神;有得天独厚的区位优势。同时也要看清自身的短板和瓶颈问题,有针对性的克服和弥补。做到极致就是要对标最高标准、最严要求,在看清大势、认清自己的前提下,认真做好每一件事、完成每一项工作。

街道上下要围绕“聚合力、增实力、强服务、办实事、谋新篇”工作主线,准确识变、科学应变、主动求变,要齐心协力,把街道各项工作做得更好。

针对如何做好2021年各项工作,施永根强调了三点意见,一是要理念先行,对标“新定位”,要紧扣“科创宝山和北转型”战略定位,聚焦打造“新时代人民社区”崭新目标,着力开创“五个张庙”建设新格局。二是要科学谋划,开启“新征程”,要扎实做好旧改、换届选举、景观建设等重点工作,朝着“五个张庙”的建设目标的奋勇向前。三是要精准施策,服务民生,服务民生、改善民生与经济发展相辅相成,互相促进,要在着力改善营商环境

上下功夫,同时整合资源加大招商引税力度,擂响“招商鼓”,当好“店小二”,以此来创造更有利的条件提供服务和改善民生。施永根强调,今年是“十四五”规划的开局之年、中国共产党建党100周年,摆在大家面前的任务很重。我们要认真思考、讨论务虚、形成共识、加快行动,立即开启新的征程,为建设“五个张庙”,为张庙十四五规划开局行稳致远。

黄一欣主任指出,当前张庙街道工作正处于谋篇布局、承上启下的关键期,要高举“科创宝山”大旗,明确张庙作为打造宝山科创主阵地的“区域交通链接点、科创建设辐射带、服务配套综合体、社会治理创新地”的全新定位,切实增

强责任感、使命感。要结合张庙实际,坚持传承与发展,以建设“新时代人民社区”为崭新目标,解放思想,明晰思路,提升治理能级,增进民生福祉。要紧扣问题短板,攻坚克难,着力抓好各项工作落地见效,以更昂扬的精神状态,更扎实的工作作风擘画新时代张庙发展新征程。

会上,8名条线领导和9名基层单位负责人共17位同志联系各自工作实际先后发言,围绕加强党的全面领导,推动干部思想作风大转变;紧扣人民社区理念,推动区域发展模式大转变;坚持科技创新发展,推动转型升级方式大转变等三大主题畅谈想法,提出意见建议。

不忘初心同创文明城 继续前行共筑宝山梦